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Δ Ε Α Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ 

Παράνομα το Υπουργείο Οικονομικών κατακρατεί τις τιμητικές συντάξεις των 
καλλιτεχνών δικαιούχων των ετών 1999 και 2000 (δηλ. όσων συμπλήρωσαν τις 
προϋποθέσεις κι έκαναν αίτηση το 1998!!!). 

Οι συντάξεις αυτές έχουν εγκριθεί από τις αρμόδιες Πρωτοβάθμιες Επιτροπές «ειδικών» 
και τη Δευτεροβάθμια, (όπως προβλέπει ο Ν.2435/96) κι έχουν υπογραφεί από τους τότε 
Υπουργούς Πολιτισμού. Το Υπ. Οικονομικών αρνείται να τις προωθήσει με το «επιχείρημα» 
ότι στο μέλλον «ενδεχομένως» να ασκηθούν εναντίων των αποφάσεων αυτών εφέσεις!!! 
Μάλιστα, χωρίς να έχει γίνει καμία πράξη ακύρωσης ή αναστολής του Ν.2435/96 από τη 
Βουλή, οι υπηρεσίες του Υπ. Οικονομικών και του ΥΠ.ΠΟ. δεν τον υλοποιούν!!! 

Σε απαντητική επιστολή σε σχετική ερώτηση στη Βουλή αναφέρθηκε ότι ετοιμάζει η 
Κυβέρνηση νέο σχέδιο νόμου για την απονομή των τιμητικών συντάξεων. Για την ιστορία 
αναφέρουμε ότι όταν το Επιμελητήριο Εικαστικών Τεχνών Ελλάδος και οι άλλοι 
καλλιτεχνικοί φορείς ζήτησαν αυτό το σχέδιο του νέου νόμου από τα συναρμόδια 
Υπουργεία, δεν το έλαβαν παρότι είχε περάσει ήδη ενάμιση μήνας από την υπόσχεση γι' 
αυτό του κ. Βενιζέλου και ένας χρόνος από την σχετική έγγραφη αναφορά γι' αυτό το 
νομοσχέδιο από τον κ. Δρυ στη Βουλή σε επιστολή του προς ερωτώντες βουλευτές. 

Το Δ.Σ. του Ε.Ε.Τ.Ε. έχει ζητήσει άμεση συνάντηση με τον κ. Δρυ κι έχει αποφασίσει 
πάση θυσία να την πραγματοποιήσει, θεωρώντας ότι οι παραπάνω κυβερνητικοί χειρισμοί 
στο τεράστιο πρόβλημα ζωής των απόμαχων καλλιτεχνών, δείχνουν εμπαιγμό, αδιαφορία 
και κατάλυση κάθε έννοιας δημοκρατικών θεσμών (όταν για τους περισσότερους απόμαχους 
καλλιτέχνες οι λεγόμενες τιμητικές συντάξεις αποτελούν και το μοναδικό πόρο ζωής μετά 
από μια ηλικία, εφόσον η Πολιτεία, παρά τις υποσχέσεις, τους αφήνει συνταξιοδοτικά 
ακάλυπτους, αγνοώντας χρόνια τώρα τις όποιες προτάσεις για την καθολική λύση του 
προβλήματος!!!). 
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